



### Menu L'Angolino Di Via Matteotti

https://it.menulist.menu

Via Giacomo Matteotti,25 Angolo Vico Della Saponea, Lecce, Italy +393468361999 - https://www.facebook.com/people/LAngolino-di-Via-Matteotti/100063690577447/









Un *completo* <u>menu</u> di L' Angolino Di Via Matteotti da Lecce con tutti gli **18** piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

# Menu L'Angolino Di Via Matteotti



#### Piatti A Base Di Carne

**POLPETTE** 

Bevande

**BIRRA** 

Bevande Calde

**CAFFÈ** 

Pane

**PITA** 

Specialità Tedesche

**FRIKADELLE** 

Salads and Side Orders

**PANE PITA** 

Restaurant Category

**VEGETARIANO** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**SANDWICH** 

**PANINI** 

**PANE** 

**CARNE** 

Ingredienti Utilizzati



POMODORI VERDURE FORMAGGIO

ZUCCHINI SALSICCIA FORMAGGIO

**MOZZARELLA** 

# Menu L'Angolino Di Via Matteotti



# L'Angolino Di Via Matteotti

Via Giacomo Matteotti,25 Angolo Vico Della Saponea, Lecce, Italy Orari di apertura: Domenica 23:30-23:45 違gallery image